
Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 19 

  

Dato: 01.09.2021    Sted: Fælleshuset  Tidspunkt:   Kl. 10.00  

Til stede:   

Glennie Krøyer (GK), Dorte Ansberg (DA), Jonna Nørby (JN), Lene Vilsholm (LV) 

Susanne Bygbjerg , følgegruppe 

Afbud: Birgitte Ørum (BØ) 

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt   

  

2. Godkendelse af referat  

Godkendt  

   

3. Valg af referent   

Glennie Krøyer  

  

4. Orientering fra medlemmer  

a) Glennie 

- Tilbud fra Hesselbækgård. Tilbuddet med bl.a. et nyt japansk kirsebærtræ var 

blevet godkendt af bestyrelsen. Hesselbækgård erstatter udgåede planter. 

Kirsebærtræet skal først leveres i oktober men de øvrige planter leveres den 17. 

sept. 

b) Dorte 

- Havde en teori om at der kunne være forurenet jord fra byggeriet på et område 

udenfor dér hvor containerne stod under byggeriet. Et frugttræ er gået ud, et 

æbletræ har leveret mange men bitte små æbler, en busk hos Dorte og Jørgen er 

pludselig gået ud og så er der lige hækken. Alle de nævnte står indenfor samme 

område. Vi blev enige om, at bestyrelsen skulle orienteres og tage stilling til om der 

skulle yderligere undersøgelse til. 

c) Lene. 

- Da det er 16 lyng der er gået ud spurgte hun om Hesselbækgård leverede 16 

erstatningsplanter. Glennie spørger Holger 

- En Rhododendron er også gået ud, men der var enighed om at der skulle stå 3 

syrenhortensier ”Little Lime” i stedet. Glennie søger om bevilling. 

d) Jonna 

- Træbæltet mellem fælleshuset er blevet alt for højt og tæt. Da der er flere 

interessenter involveret fordi det er habitatområde, skal det undersøges hvad vi har 

bemyndigelse til at gøre. Glennie tager i første omgang en snak med Lars S. 

- Tilbød at plukke Aroniabær og lave syltetøj til fælleshuset. 

- Rødtjørnehækken skal beskæres. Der var enighed om at den skal beskæres og ikke 

klippes som hæk. 

- Det skal undersøges om den aftale vi har med DAB også indeholder 

skadedyrsbekæmpelse (hvepse, mosegrise mm). Glennie tager en snak med Lars S.  

- Det er svært at vurdere om siveslangerne fungerer eller ej, da beboere vander 

med andet udstyr. Der er steder i bedene hvor siveslangerne skal udbygges. Der er 



for stort tryktab i den slange der kobles mellem vandudtaget og siveslangerne. Der 

vil blive arbejdet på sagen inden næste forår.  

e) Susanne 

- Udgået rhododendron (nævnt under Lene) 

 

5. Evaluering af sommeren vedligeholdelse og vanding af vores område  

a) Der er flere der har gjort et rigtigt stort stykke arbejde, og vi kan alle være stolte af 
vedligeholdelsesstanden. Det hele er groet rigtigt godt til, og til næste år vil der 
stort set ikke være synlig jord mellem planterne. Om den model md 
vedligeholdelseshold er måden fremover, blev vi enige om skulle drøftes på et 
temamøde i løbet af vinteren. 

 

6. Hække 

a. I referatet fra bestyrelsens sidste møde står bl.a. følgende:  

”Bestyrelsen vil gerne bede Udeudvalget om at kigge på vores 

hækplanter, da det halter flere steder. Der står flere hækplanter, 

som enten er gået ud eller er en forker sort. Dette gælder både ind 

mod fællesskabet og ud mod stamveje. Udeudvalget bør tage en 

runde og få dannet sig et overblik over omfanget og udgiften ved 

at udskifte disse planter og sikre at de også efterfølgende kan gro i 

ordentlig og næringsrig jord. Bestyrelsen afventer oplæg fra 

Udeudvalget.” 

-Udeudvalget har ikke fået en direkte henvendelse fra Bestyrelsen, hvilket der var 
undren over. Man henstiller til at Udeudvalget fremover får en skriftlig 

henvendelse hvis man forventer noget fra os. 

- Der var nogen uenighed med Bestyrelsen om, om det var Udeudvalgets opgave, 
da det var en del af projektet. Vi var enige om at vi godt kunne etablere kontakt til 

Lynge planteskole, med henblik på at udpege de forkerte avnbøg hækplanter samt 

døde hækplanter, der skal udskiftes, samt give tilbud på at få sat nye planter i en 
ordentlig jord.  

- Der var enighed om, at det aldrig kan være Udeudvalgets opgave ”at sikre at de 

efterfølgende kan gro”. 
- Det blev besluttet at Glennie skulle spørge Lars S/Anders om Skjøde er helt ude af 

Hækleverancen når de igen har leveret et dårligt stykke arbejde. Hvor er DAB 

henne i denne situation? 
 

7. Området mellem stamvejen og den kommende beplantning langs Gregersmindestien. 

Hvad gør vi? 

- Der var enighed om evt. at fjerne ukrudt med buskrydderen på arbejdsdagen. Vi afventer 

dog besked om hvad der sker når der bliver plantet tjørn og træer i plantebæltet. 

 

8. Naturområdet. Hvor meget skal vi gøre. Evt. indkøb af savklinge til buskrydder? 

- Der er rigtigt meget der skal ryddes, men det kræver mere end hænder og græstrimmere. 

Det blev besluttet, at opholdsarealet ved bålpladsen skal ryddes på arbejdsdagen, men at 

de øvrige arealer skal vente til vinter hvor der ikke er blade på træer og buske. 

Glennie søger bevilling til indkøb af savklinge til buskrydderen. 

 

9. Vores fællesplads i midterarealet 

- Da der ikke er penge til at ordne belægningen som den bør, blev det besluttet at der skal 



luges og det slotsgrus der ligger i et lidt tykt lag skal fordeles og huller skal udlignes. 

 

10. Søen. Oprensning af for meget græs og dunhamre 

- Frank og Erik (4) vil gerne påtage sig opgaven. Evt. med hjælp fra flere. Søen forventes 

tømt til arbejdet. 

 

11. Beskæring af frugttræer mm. Hvornår og hvordan? 

- Vi blev enige om at indhente eksperthjælp. Evt. Lynge Planteskole hvis de alligevel skal 

her ud. 

 

12. Planlægning af arbejdsdag 

- Punktet var blevet udskudt til fredag den 3. sept. Kl. 10.00. 

- Eksisterende arbejdsskema blev gennemgået og tilrettet. 

- Glennie beder om penge til forplejning 

- Glennie skriver ud til bofællerne og beder om tilbagemelding om deltagelse. Efterfølgende 

udsendes arbejdsfordelingsskema påført navne til bofællerne. 

 

13. Udeudvalgets genvalg 

- Alle opstiller, så med mindre andre ønsker at træde til og bliver valgt ind fortsætter 

gruppen som hidtil. 

 

Næste møde:  

Fredag den 3. sept. 2021 kl. 10.00 (er afholdt) 

Onsdag den 29. sept. 2021 kl. 10.00 

 

Bilag: 

- Skema over arbejdsopgaver til arbejdsdagen den 18. sept. 2021 

 


